

凌晨天黑黑 猪肉不翼飞

金杯农贸市场一商贩价值 4000 元猪肉被盗

信阳消息(记者 徐杰 实习生 桂祺)快过年了,不少人都开始忙碌着,24日凌晨5时许,同卖猪肉的商贩李海瑞一同早起干活的,还有盯上他家猪肉的贼。

当日凌晨5时许,在金杯农贸市场卖了多年猪肉的李海瑞像往常一样,天不亮就来到自己的摊位上开始处理当天要卖的猪肉。因为市场的大灯只有在天气极端恶劣的时候才会打开,所以他打开了自己扯线搭

的小灯,可除了灯照区域市场内仍是一片昏暗。“临近春节,生意好了也更加忙碌,所以早早地就来了。”李海瑞说,他把一整头割好的猪肉悬挂在摊位上,便到门口去拾柴火准备烧火取暖。等过了几分钟当他回到摊位时,现场让他大吃一惊,他的摊位漆黑一片,灯不知被谁关了,摊位上挂的市值近4000元的猪肉也不见了。

“当时市场没什么人,又加上天很黑,贼

才敢那么大胆来偷。”李海瑞说,“市场上的灯很少时间打开,即使找到监控录像,恐怕也看不清当时的情况。”发现猪肉被丢后,李海瑞当即报了警,警方目前还在搜寻监控录像。

李海瑞说,没想到窃贼这么早就开始“干活”。月收入不过两千的他,丢了一头猪肉等于白干了一个多月,“现在我就希望市场能规范一下管理,至少在早上能把灯打开。”

利用夜幕掩护 砸碎汽车玻璃

老城警方现场抓获

信阳消息(见习记者 刘方 通讯员 付金钟)春节临近,盗抢违法犯罪行为有所抬头。1月24日晚,信阳市公安局老城派出所巡逻民警抓获两名利用夜幕掩护快速砸碎汽车玻璃疯狂实施盗窃的窃贼。

1月24日20时许,该派出所案件侦办大队便衣巡逻民警巡逻至信阳市东方红大道和美广场附近时,发现一胖一瘦两名男子行为异常,其两眼不停地盯着路边停放的轿车,并趴在多辆轿车的玻璃上往里观看。民警当即将两人控制并进行现场盘查,当场从其身上搜出作案铁锤、手电等作案工具和银行卡、U盘、欠条等涉案物品。

到案后的两人开始拒不回答民警的询问,原来两嫌疑人均系聋哑人,民警随即请来特殊教育学校哑语翻译老师。经询问核实得知,两嫌疑男子分别为刘某(男,26岁)和丁某某(男,28岁),均为开封市无业人员。16天前两人结伙从开封出发南下,分别在驻马店市、阜阳市、信阳市等地砸碎汽车玻璃疯狂实施盗窃作案多起。通常一人负责望风一人实施作案。24日上午刚从驻马店市坐汽车流窜至信阳市,就在被抓的1个小时前,两人行至信阳市北京路发现一辆深色轿车停在路边,透过车玻璃看见车后座上放着一个女式挎包后,随即从包内拿出铁锤将车窗玻璃砸碎,将车内的挎包偷走逃离。远离后两人发现所盗挎包内只有银行卡和欠条等不值钱的东西后,便将挎包扔到路旁水沟里,接着窜至西亚和美广场停车场,继续寻找作案目标时被细心的便衣巡逻民警发现并抓获。

为防止车内物品被盗,办案民警提醒车主:一是车上最好安装防盗报警装置,并定期检查是否完好。二是先检查后下车。离开车时切忌将皮包、现金等贵重物品放在车内,以免犯罪分子见“财”起意。三是应将车辆停放在有专人看管、安防措施严密的停车场停放,切忌乱停乱放。四是如果车辆被砸,要立即拨打110报警并保护现场,为警方破案创造条件。

私自改装线路

一“电耗子”被拘

信阳消息(冷军 张磊 孙镇)1月23日,光山县城关居民张某,因窃电情节严重被刑事拘留,这是该县反窃电“风暴”的又一有力战果。

1月22日夜,光山县电业局保电办接群众举报,称位于县城华联超市附近一租房户张某存在窃电行为。保电办工作人员立即会同公安民警赶到现场,发现张某私自绕越计量装置,剖接400伏线路用电,经查实时间长达7个月。在拍照和录像取证后,工作人员对其窃电线路进行了拆除。根据相关电力法律法规,张某应缴纳违约使用电费4.8万元。同时,因窃电情节严重,张某于次日被光山县公安局依法予以刑事拘留。

自1月份反窃电行动开展以来,光山县警电联手,共查处违章、窃电行为28起,累计为企业挽回经济损失10余万元。



图为张某在指认窃电现场。

铁环“咬”住小孩儿手

罗山消防官兵摘除



图为消防队员正在小心翼翼地用钳子帮孩子摘除铁环。

信阳消息(陈伟 金恒)1月22日12时28分,罗山县消防大队接到一位群众的电话求助称:“他儿子的手指被一个铁环卡住,无法取出,请求消防官兵帮助摘除。”接到报警后,中队立即出动官兵前往报警人所在的县育才学校。

到达学校后,消防官兵们发现一名小男孩手指被一个金属圆环牢牢卡住,手指已经出现红肿现象,必须及时摘除。该队指导员迅速安排经验丰富的人员利用断电剪小心翼翼地将其剪断,同时安抚小男孩配合剪切。经过五分钟的努力,金属圆环被成功剪掉,小男孩的手指毫无破损。看着折磨自己的铁环终于脱离了手指,小男孩顿时喜笑颜开,并和爸爸一起向消防官兵表达了谢意。

经了解得知:小男孩的爸爸为该校教师,因忙于教学,忽视了对孩子的监管,不知小孩儿什么时候弄到了这个圆环,因为感觉好玩便戴在手指中,却弄不下来了,便哭哭啼啼找爸爸,他爸爸立即将其送到附近诊所,但医生也束手无策,最后根据医生建议便向消防官兵求助。

消防官兵提醒家长,小孩儿手指被金属物品卡住情况时有发生,作为家长不能忽视对小孩子的监管,尤其现在孩子已经放寒假了,更应该让孩子不要接触火、电以及金属物品,避免意外发生。

光山警方扎实开展冬季治安防控

让“归乡游子”找到回家的感觉

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全)“这次冬季治安防控行动,正值春节将至,我们民警行动中要打出气势,打出声威,对违法犯罪形成足够的震慑力,最大限度地减少案事件的发生,让外出归乡人员能够体验到家乡的温馨,找到回家的感觉!”1月24日,面对深入一线随警作战的中央级媒体民主与法制社记者,光山县公安局政委刘洋有条不紊地安排辖区冬季治安防控工作。

1月24日20时,依照光山县公安局指令,该局刑警、治安、巡警、交警及辖区派出所

60余名民警全副武装,准时在光山县司马光广场集合,由光山县公安局分管治安的副局长谢宏民统一指挥,对光山县城主要路口过往车辆及可疑人员展开盘查,对县内大型宾馆入住旅客登记情况展开抽查,并对大型娱乐场所展开重点安全检查。行动中,民警盘查可疑车辆48台次,盘查可疑人员62名,检查公共娱乐场所12家,收缴管制刀具3把。

在光山县二环路红绿灯路口,一辆摩托车和电瓶车相撞,引来群众围观。执勤交通民警迅速赶到,及时妥善处理了事故

现场,疏散围观群众,很快恢复了交通秩序。

行动期间,巡防大队民警脚踏实地履行职责,在光山县城重点部位和重要路口设立卡点,确保白天见警车,夜晚见警灯,开展24小时治安防控,有警情及时处置,切实增强了群众的安全感。

以“冬防行动”为契机,光山县各辖区派出所民警迅速在辖区深入开展排查,消除不稳定因素,和县局形成有机联动,掀起狠抓冬季治安防范高潮,确保光山县87万群众过一个安定祥和的春节。

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536